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Припадници КФОР-а и данас, трећи дан заредом, држе у блокади алтернативни путни
правац који од Лешка, на северу Косова, води до полицијског пункта у Рудници, у
централној Србији.

  

  

Представници општине Лепосавић нису успели да разговарају са официрима КФОР-а.
Забрањен је саобраћај за сва теретна возила којима се из централне Србије превозе
комерцијална роба и животне намирнице, па Срби на северу Косова тврде да им је
угрожено снабдевање.

  

Драган Павловић, превозник из Лепосавића који је био у колони возила рекао је да их
војници КФОР-а контролишу и фотографишу на пунктовима. 

  

"Ако се ова ситуација настави ми који живимо на северу Косова угрожени смо и
материјално и животно", рекао је Павловић новинарима.

  

Члан Општинског већа Лепосавић Зоран Милојевић, који је данас са групом новинара
обишао блокаду у месту Тресава, рекао је да се "због блокаде пута осећа несташица
животних намирница које се од прошле године на север Покрајине допремају
алтернативним путевима".

  

"Нећемо да користимо административне прелазе које контролишу косовски полицајци и
цариници и где су укључени припадници Еулекса", рекао је Милојевић и додао да је
блокада путева на северу Косова политичко питање. 

  

"То мора да се решава на релацији Београд-Приштина, ми смо на нивоу локалних
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самоуправа у четири општине на северу Косова и Метохије урадили свој део посла,
трудимо се да олакшамо снабдевање становништва, али више од тога не можемо да
урадимо", рекао је Милојевић. 

  

Према његовим речима, Срби са севера Косова неће прихватити косовске институције и
свим легитимним и демократским средствима ће се борити за очување институција
државе Србије. 

  

Припадници КФОР-а држе у блокади и други алтернативни пут који од Јариња преко
Вучје Рупе води до Руднице.

  

Срби који су десетак дана у међузони блокирали једну коловозну траку повукли су се са
пута тако да се путнички саобраћај одвија без застоја.

  

(КиМ Радио)
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